

EL CLAMOR

PERIODICO ADMINISTRATIVO, CIENTIFICO, LITERARIO Y ORGANO DEL PARTIDO REPUBLICANO DE LA PROVINCIA

FUNDADOR: FRANCISCO GONZALEZ ICHERMA

FRANQUEO CONCERTADO

Año XXX X

Redacción y Administración,
Calle Ruiz Zorrilla, núm. 2.—Teléfono núm. 16.

JUEVES 11 DE ENERO DE 1917
CASTELLÓN

Toda la correspondencia se dirigirá a la Administración.

Núm. 7257

Santa Cruz en el Congreso

Sesión del 13 de Diciembre

El señor PRESIDENTE: El señor Santa Cruz tiene la palabra para el segundo turno de debate.

El señor SANTA CRUZ: Se lamentaba el señor Cervera en la tarde de ayer de que a última hora se hubiera pospuesto a debate un presupuesto tan importante como el de Marina. Habiendo de convenir en que aquellas imputaciones que al país se han podido dirigir en oraciones desistidas de ser rechazadas a los gastos que con los servicios de Marina se relacionan, están justificadas cuando y más que, al discutirse asuntos que se consideran de fundamental interés para la nación, los bancos de la mayoría están casi desiertos y las conversaciones en los escaños ocupados son tan frecuentes, que nos ha sido difícil a los que estábamos más cerca del señor Gómez Chacín escuchar sus palabras.

Pero es preciso que nos dejemos de apariencias; es preciso que no imputemos al país aquellas faltas que son esenciales y constitutivas en el alma nacional determinadas por los actos del Gobierno y del Parlamento, y que carguemos con la responsabilidad que a todos toca, porque cuando en el banco azul, con el asentimiento y con el aplauso hasta por parte de la minoría radical, hay un ministro de Marina que ha podido pensar, en verdadera locura de servicio al país, los de sus conocimientos en dos Gobiernos distintos, la más elemental consecuencia que, en el momento en que se presupone el señor Cervera, dentro de un presupuesto de reconstrucción nacional, se pusiera a discusión en la Cámara, esos bancos (Señalando a los de la mayoría) y al banco del Gobierno no estuvieran los concurrentes que debieran estar; que hubiera en ellos la representación que debiera haber en cuanto al número, ya que la calidad no puede menos de reconocer que es verdaderamente excelente.

Se citaban ayer por el señor Cervera los actos de propaganda realizados en Alemania para llevar al espíritu del pueblo alemán el sentido de la necesidad de crear una poderosa escuadra que fuera, no ya sólo el complemento y garantía de su poder militar, sino lo que real y efectivamente han de ser las escuadras, porque, de lo contrario, no tendrían razón de existencia alguna, el apoyo de todo el esfuerzo económico, industrial, comercial y aun cultural de los pueblos que las mandaren.

Pero olvidaba el señor Cervera que cuando esa propaganda se realizaba en Alemania, cuando se consultaban a las Juntas de propaganda naval, cuando se organizaba en todos los ámbitos del territorio la incorporación de la conciencia colectiva del pueblo alemán: la necesidad de tener una escuadra poderosa, una escuadra fuerte, cuando esto ocurría era en condiciones que no pueden darse en España, que no pueden repetirse en España; era en condiciones para las que España no puede estar dispuesta; porque ante todo y sobre todo falta aquí aquella cultura necesaria, aquel terreno preparado para recibir la semilla, que despierte en el alma y en el pensamiento de los españoles la necesidad de dedicar sacrificios pecuniarios a la constitución de un poder naval, por

modesto y por insignificante que sea como, exclusivamente destinado a la defensa del territorio.

No se encuentra dispuesto ese pensamiento y esa conciencia a admitir ni a recibir siquiera esa propaganda, porque tiene la sensación de un fracaso inmediato en el momento que tengan que ponerse en contacto con las imposiciones de la realidad las garantías de su defensa. Esa propaganda alemana se hacía en un pueblo donde el individualismo no existe más que en una proporción insignificante, en un pueblo cuya tierra estaba perfectamente cultivada y apenas si el 9 por 100 de ella daba de producir, en un pueblo que había realizado una política constantemente encaminada a que todos los elementos del país estuvieran al servicio de la Nación, y no, como sucede en España, que los intereses de la Nación están en muchas ocasiones al servicio de los intereses particularistas, a los cuales muchas veces se sacrifican esos mismos intereses nacionales. ¿Qué vamos aquí a poder hablar de los antecedentes de la organización del poder naval español? ¿Qué vamos aquí a poder hablar de que hubo un momento en que resurgió en el espíritu público la necesidad de atender a esos elementos navales y de que pudiera tener el Gobierno conservador que presidió el señor Maura la fortuna de verlo traducido en aquella ley de Escuadra del año 1908? Aquella ley de Escuadra fue una equivocación; con aquella ley de Escuadra lo que se pudo hacer fue preparar en el país el terreno adecuado para poder después extender el período naval de España y no empezarlo, el coronamiento del edificio, como admirablemente señalaba el señor ministro de Marina en su discurso de ayer tarde.

Porque los barcos, decía muy bien, son el remate y la consecuencia de todos los esfuerzos, de todas las organizaciones, de todos los elementos que constituyen un país. Se empezó por construir acorazados y tan qué proporción y de qué condiciones? Entregados por completo a la industria extranjera y ni siquiera al trabajo manual de nuestros obreros, pues en su inmensa mayoría en un 60 por 100, fue entregada a obreros extranjeros. Y se construyeron acorazados en condiciones deficientes, no ya sólo respecto a los que eran tipo en todos los arsenales del mundo, sino en comparación con los del mismo tipo, torpederos y artillería que los nuestros. Sostuve, al discutirse el presupuesto del ministerio de Marina del año 1914, y sostengo hoy, que en igualdad de condiciones e iguales características, un barco extranjero destroza a los nuestros, mientras que los nuestros no podrían inferirle daño de ninguna especie.

Después de esto, ¿qué es lo que pretendió el Gobierno, y al hablar del gobierno hablo en términos generales? Traemos un segundo proyecto de escuadra para la construcción de tres acorazados más de un tonelaje de 20.500 toneladas, cuando se estaban botando al agua en los astilleros franceses acorazados de 23.500 toneladas del tipo Flandes y del tipo Normandía?

Entonces, la minoría radical, coadyuvada por los afines de la minoría de conjunción republicano-socialista, planteó el dilema en los términos siguientes: España, en los momentos en que se está discutiendo por autoridades verdaderamente eminentes en el campo de la ciencia naval las características y las condiciones que deben tener los elementos armados navales de los dis-

tos pueblos, no pueda aceptar el hecho de tener que cargar sobre el pueblo español el gravamen que representa la construcción de estos acorazados, que importan de 80 a 90 millones de pesetas. Y hubo todo género de influencias, todo género de requerimientos por elementos distintos de la Cámara, para que nosotros prescindiéramos de adoptar la actitud que adoptamos enfrente de aquel proyecto.

Si vengo a referir estos antecedentes, y pienso insistir en ello, lo hago con un propósito, con el propósito firme de que así como no he rehusado asumir en nombre y representación de mi partido, las responsabilidades que en todo tiempo le han correspondido, quiero recabar para él en esta hora de las liquidaciones, en esta hora de la revisión de valores, en esta hora en que el alma española se asoma a la dirección de sus destinos, aquellos motivos de honor y de servicio para el país que nosotros le prealamos, sin que pudiéramos nunca determinarlos a sacrificarnos a los requerimientos amistosos, los cariños entrañables, los afectos sinceros. Pusimos y antepusimos por encima de todo aquel fundamental interés del país, y nos negamos rotundamente a que en aquella época pudieran pasar los proyectos que el Gobierno traía para la construcción de la escuadra. Los acontecimientos vinieron a darnos la razón, desgraciadamente, y digo desgraciadamente, porque en el intervalo surgió la guerra europea que estamos presenciando ahora.

¿En qué fundábamos nosotros nuestra actitud? ¿Era una actitud que consistía, única y exclusivamente, en lo que se nos achacaba de querer dejar indefensa a la patria? ¿Era algo que obedeciera a un juicio o a sentimientos que fueran, hasta cierto punto, inconcebibles, porque tendían a exacerbar ambientes de popularidad, afectos del pueblo hacia nosotros, cuando manteníamos una irreductible política enfrente de los armamentos proyectados por los gobiernos del régimen imperante? No era nada eso; era, sencillamente, que se planteaba en Europa la cuestión de si los submarinos y las flotas sutiles podían y debían servir como elemento defensivo-ofensivo de los países, con ventaja sobre los acorazados, y se planteó la cuestión apoyando el criterio de que los submarinos y sumergibles debían constituir, con otro género de defensas, la protección de los pueblos que carecieran de elementos para llevar a sus presupuestos un programa de determinado poder naval representado por acorazados.

Estaba sostenida esta teoría por un insigne almirante inglés, que en aquel momento, y bueno es tenerlo en cuenta, acababa de pasar a la reserva, el almirante Percy Scott. Este almirante mantenía aquel criterio y era una verdadera autoridad en la Marina de guerra inglesa y en la Marina mundial por su ciencia extraordinaria, por sus conocimientos y por su práctica.

Continuará.

PARA «EL CLAMOR»

La situación militar

Los soldados de Broussiloff han reanudado la ofensiva iniciándola al Sudeste de Focsani. Los comunicados alemanes dicen que en este ataque, efectuado en un frente de 25 kilómetros, los rusos no han ganado terreno más que hacia Obi-

lesci, y que en otros puntos el asalto ruso ha sido quebrantado por la tenaz resistencia de las tropas alemanas. Sin embargo el enemigo, ha retrocedido ante los rusos. Obilscici está a 18 kilómetros del Sereth, y en dirección al recodo del río, donde el ataque alemán encuntra mejores condiciones para su éxito. Al este de Focsani los acontecimientos no se presentan tan bien. El enemigo se ha apoderado del monte Obadesci, al noroeste de la ciudad del mismo nombre, y se aproximan a Campurile, más al noroeste todavía, en el Dusita.

Los alemanes son contenidos hasta ahora excepto en el curso inferior del río, bastante alejados del Sereth, y se puede confiar en que cuando al fin los ruso-rumanos no tengan más inquietudes sobre las municiones, las operaciones tomarán otro aspecto.

La marcha de las columnas de Hindenburg en Rumania fué muy rápida y esto se debió en gran parte a que, los rumanos, aparte del contenido de los furgones de sus Cuerpos de ejército, no tenían casi ninguna reserva de municiones.

Los alemanes atribuyen gran importancia a la ocupación completa de la Dobruja, que permite a los barcos que navegan por el Danubio dirigirse desde el interior de Alemania hasta Braila. Dicen, además, que Galatz está bajo el fuego de sus cañones. Evidentemente, no se puede impedir que bombardeen Galatz, ciudad que está construida en la misma orilla del río, y fortificada únicamente por el noroeste. Bombardearon Reims; pero la línea de defensa de los rusos ocupará las alturas en que se hallan los fuertes de la ciudad.

En los demás frentes no ocurre novedad.

AYUNTAMIENTO

LA SESION DE AYER

Presidió el alcalde don Juan Peris.

Leída el acta de la anterior se aprueba.

La presidencia da cuenta de haber sido firmado por la casa Krossley, el contrato para adquisición de unos gasógenos.

Queda enterada la corporación de un oficio del secretario general de la sociedad de Salvamento de naufragos, anunciando la remisión de los documentos necesarios para la constitución definitiva de la junta.

Leída una instancia de la comisión organizadora del festival que ha de celebrarse el día 14 en la plaza de toros, a beneficio del Comedor de Caridad y del Asilo de las hermanitas de los pobres, pidiendo dispensa del pago de arbitrios, se acuerda acceder a la petición siempre que los beneficios que se obtengan sean iguales o superiores al importe de los arbitrios.

Pasa a la comisión de Hacienda y Policía Urbana una instancia de don Enrique Lázaro pidiendo el abono de intereses de demora por cantidades que se le adeudan.

Pasa a la comisión de Estadística otra instancia de varios vecinos de la calle de Moreria, en súplica de que se cambie dicho nombre por el de Eobegaray (don José).

Queda enterada la corporación de un oficio del gobernador civil autorizando al ayuntamiento para adquirir sin subasta, combustible para la Central.

Queda enterado el ayuntamiento de un oficio de la presidencia del Consejo de ministros aprobando el expediente de subasta para adquisición de material con destino a la Central eléctrica.

Se aprueba la liquidación de la fianza que la sociedad Krach y compañía tenía depositada a las resultas del servicio de suministro de gas para la Central.

A propuesta de la comisión de orden interior, se acuerda habilitar la planta baja de la Casa Capitular para oficinas de recaudación y que en el local que ésta ocupa actualmente se instalen las oficinas de luz y agua.

Se acuerda dar de baja en el repartido correspondiente varias cisternas propiedad de don Eugenio Roig, don Arcadio Porcar y don Joaquín Camilleri.

Se acuerda informar favorablemente el proyecto de instalación de una línea de conducción de energía eléctrica solicitada por don Vicente Gamir.

Autorizar a don Manuel Martiavarro para realizar una plantación de árboles en una finca suya lindante con la vía del ferrocarril del Norte, en la parida del Estepar.

Acto seguido se da cuenta de un dictamen de la comisión de Policía Urbana y arquitecto favorable a la petición de don Manuel Salvador Tena, para realizar obras en los números 5 y 6 de la plaza de Tetuán.

Pide la palabra el señor Marzo, quien dice que en su concepto al fijar la nueva línea en la plaza de que se trata, se ha padecido un error, puesto que desde la casa número 1 a la número 14 hay una diferencia en la acera de 40 centímetros, ya que la primera tiene 2.25 y 2.75 la última y por otra las casas donde estaba la Central de Estela tienen una acera de cuatro metros, creyendo por tanto que debía trazarse una línea regular para todas las casas de la misma parte, de forma que partiendo del número 1 tuviera la acera de la calle hasta 2.75 metros, con lo cual resultaría una calle recta y bonita, evitándose lo que actualmente sucede de que en un espacio de 40 a 50 metros exista una diferencia de 40 centímetros en la acera.

Cree que la línea que propone sería aceptada por todos y facilitaría la reedificación, proporcionándose con ello trabajo a la clase obrera.

El señor Gimeno Michavila dice que no debe confundirse el asunto sometido a resolución del ayuntamiento, con la proposición formulada por el señor Marzo, porque lo primero se refiere a obras que han de realizarse con arreglo a una alineación aprobada ya por la Corporación y contra la cual nada cabe, hacer y lo segundo es una nueva proposición que presenta el señor Marzo en uso de su perfecto derecho, la cual si se toma en consideración por el ayuntamiento, puede pasar a estudio de la comisión y arquitecto.

Después de rectificar los señores Marzo y Gimeno, la presidencia pregunta si se aprueba el dictamen objeto de la discusión, acordándose en sentido afirmativo y pasando la propuesta del señor Marzo a la comisión y arquitecto para su estudio.

Acto seguido se levanta la sesión.

Nuevo Salón de Penitencia

de
D. Ramón Miró Hernández
Antiguo dependiente de R. Monforta
Calle Colón, 2.—CASTELLÓN

ULTIMAS NOTICIAS DE MADRID Y EL EXTRANJERO

Gran Bazar de Calzado de JAIME GONZALEZ

CALLE DE GONZALEZ CHERMA, NUMERO 64.—CASTELLON
 La antigua ZAPATERIA establecida en la calle de la Enseñanza, número 20, se ha trasladado a este local, en donde el público encontrará GRANDES NOVEDADES, ELEGANCIA, SOLIDEZ y ECONOMIA
NO EQUIVOCARSE. González Chermá, 64

Vicente García Cuecos, idem.
 José Ma Jordom Cleramonte, id.
 Federico Bellido García, Benicasinim
 Manuel Soler Tomás, idem.
 Miguel Torres Gil, Borriol.
 Emeterio Beltrán Salvador, Cabanes.

Joaquín Segarra Barreda, idem.
 Vicente Gixau Ripollés, Oropesa.
 José Ribera Llorens, idem.
 Vicente Blasco Toriá, Villafamés.

Capacidades
 Francisco Cabedo Ballester, Castellón.
 Rafael Gasset Lacasaña, idem.
 Ramón Huguet Segarra, idem.
 Joaquín Rambla Viñes, idem.
 Luis Ten Alfonso, idem.
 Daniel Pesudo Sangüesa, Almazora.

Vicente Falomir Villarrocha, Borriol.
 Salvador Ramos Bernat, idem.
 Juan Bautista Toriá Pailarés, Cabanes.
 Anacleto Casanova Marzá, Puebla Tornesa.

Alfonso Vidal Tomás, idem.
 José Toriá Marzá, Villafamés.
 Vicente Caldusch Solsona, Villarreal.

Bias Carda Pitarch, idem.
 José Manrique Mundina, idem.
 Domingo Vicente Verdú Castiello, idem.

Supernumerarios
Cabezas de familia
 José Gil González, Castellón.
 Pedro Morcillo Muñoz, idem.
 Miguel Peña Cullia, idem.
 Vicente Pla Sanz, idem.

Capacidades
 José Alb Marín, Castellón.
 Francisco Gaya Valero, idem.

Hoy ha ocupado el banquillo de los acusados el vecino de Borriol Ramón Celades Chive, por un delito de atentado.
 Ha sido retirada la acusación por falta de prueba.
 Defendió al procesado don Manuel Brevé, asistiendo el procurador don Jaime Bellver.

Blancos de almendros
CRIDOS EN SECAÑO
 Injertado, clase Marcona (dor roja)
 Precio: 2 céntimos uno.
 Si el pedido es mayor de 500, se harán a 20 céntimos.
 Razón: Calle González Chermá, 64, Castellón.

CATARROS
TOS! TOS!
Jarabe YER
AL NARCYL



AVISO

A los Herridos (Troncos)
 No se acreditan una casa de Comercio ni el noble ejercicio de una profesión con alabanzas inasistidas ni con frases de retumbante, solo los hechos asientan las reputaciones y el público ya da su merecido a los que tratan de especular a su costa.
 Muchos son los que venden braguetas, pocas muy pocas los que saben cocinarlos, rarísimos los que saben que es una hernia.

JOSE PUJOL
 cirujano especialista en la curación de las hernias con 30 años de práctica en la casa Clusellas, de Barcelona y su establecimiento en Benicasinim, muy conocido y acreditado en esta capital con 20 años de ejercicio todos los meses atendiendo por el buen concepto que de él tienen los señores médicos y por el testimonio de gran número de curaciones realizadas, gracias a su ya demostrada pericia y a la prudencia de que aconseja a sus enfermos, última palabra de la ciencia.

PAJAS RIPOGASTRICAS para curar la obesidad, dispepsia y acidez de estómago.
FRANTAS OMOPLASTICOS para evitar la hernia de las espaldas.
 Atención en el extranjero de centros para el pronto curación de los herniosos.

HORAS DE CONSULTA
 De nueve a una y de tres a cinco, en la casa Clusellas de la Paz, como se puede ver en el anuncio.

NOTA
 En Tortosa, a las 20 de cada mes en la Plaza de la Constitución, se venden en el correo de la tarde.
 Los días de su establecimiento en Tortosa.

NOTA
La Cruz Roja

la impotencia a Rusia y aniquilar a Inglaterra, renuncia a nuestra "locura de grandezas" y nuestro deseo de subyugar a Alemania juega con la ignorancia y la ingenuidad de sus contemporáneos.

El kaiser es el solo que no se acuerda de los proyectos de lasali que se había forjado y las manifestaciones suntuosas que había preparado creyendo en su segura realización.

El generalísimo búlgaro
 A un conocido periodista neoyorkino ha concedido una audiencia al generalísimo búlgaro Jakoff, quien le hizo unas declaraciones muy interesantes.

Entre ellas figuran la de que los imperios centrales y sus aliados ya han conseguido mucho y, por tanto, todo lo que desde ahora logren ha de ser de poca importancia.

¿No se ve en esto, dice un periodista italiano en notable artículo, la confesión de que los búlgaros ansian la paz y de que están temiendo que les espere un porvenir tristísimo en la sucesión de las hostilidades?

También teme el generalísimo que, al llegar la primavera, los aliados intenten, sobre todo en Francia, una ofensiva de terrible intensidad.

El pacifismo
 El "Preussische Jahrbuch", de Berlín reconoce que por favorable que sea la situación militar alemana, la continuación de la guerra no la hará nunca lo bastante fuerte para dictar la paz.

Así explica el citado periódico berlines la indicación de paz hecha por los imperios centrales.

Añade que para servir a las ambiciones de Alemania, más se puede esperar de unas negociaciones de paz bien llevadas, que no de la continuación de la guerra, por bien que se presente la situación militar.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

Protesta de la Cámara de Londres.
 Respondiendo a la carta de protesta en contra de las deportaciones de belgas a los países aliados y neutrales, lord Faldy, lord de la Cámara de los Comunes, se ha dirigido al Senado de Bélgica, reprobando todos los atropellos cometidos por Alemania y los malos tratos que son víctimas las poblaciones belgas.

nando los proyectos que ha de someter el gabinete a las Cortes, en la prelación que estas indiquen.

DESAPACHO
 Terminado el Consejo, los ministros desayunaron con el rey, sometiéndolo a su aprobación varios decretos.

Aunque nada se dijo, se asegura que, entre ellos, se encuentra el nombramiento de gobernador de Barcelona.

CONFERENCIA
 Desde palacio marcharon en el mismo automóvil los señores conde de Romanones y Burrell al ministerio de Instrucción pública, en donde permanecieron un largo rato conferenciando.

Después el jefe del gobierno prosiguió su camino hasta la presidencia.

ASAMBLEA REPUBLICANA
 Esta noche se reúnen en el Circo de la calle de Atocha los elementos directores del partido republicano madrileño a fin de ocuparse de la Asamblea que próximamente se ha de celebrar en Zaragoza y de la que se proyecta en Madrid.

En esta reunión se examinarán las conclusiones que han de presentarse al examen y discusión de dichas asambleas.

LA ENSEÑANZA EN BARCELONA
 Director de la Universidad de Barcelona doctor Casulla, estuvo esta mañana en el ministerio de Instrucción pública celebrando una conferencia con el señor Burrell, tratando asuntos relacionados con la enseñanza en aquella capital catalana.

HABLA EL PRESIDENTE
 La situación política
 En la presidencia recibió el conde de Romanones a los periodistas a los cuales dijo que por no tener su automóvil a la puerta de salida había salido en el de ministro de Instrucción pública, al cual acompañó al departamento.

Después que se había firmado el decreto nombrando gobernador de Barcelona, pero que aún no podía dar a conocer su nombre.

Un periodista le preguntó: ¿Es el señor Morote?
 —No puede decirse, contestó el presidente, pero la persona agacada desempeña cargo oficial. Dejen tranquilo a Morote.

Siguió hablando el conde y manifestó que había leído los comentarios que publicaban los periódicos sobre el Consejo de ayer extrañándose de cuanto dicen ya que en el mismo no hubo nada de particular.

Colabraremos aún otro consejo, sábado, lunes, o martes y en él no quedará ultimado el programa parlamentario del gobierno para la próxima etapa, sin que ello signifique dificultades.

Temiendo tiempo por delante no quiero cogerme los dedos.

Para ir a las Cortes faltan más de 15 días, tiempo suficiente para realizar las cosas con calma.

GOBERNADOR DE BARCELONA
 Aunque se guarda reserva respecto de la persona que va a ocupar el cargo de gobernador de Barcelona, puede asegurarse que el agraciado es el señor Arcañán sobre el cual recaen las conjeturas que el presidente indicaba.

NUEVAS DIFICULTADES
 En el ministerio de Instrucción pública permanecieron largo rato esta mañana los señores conde de Romanones y Burrell.

Según ha podido traducirse, en el consejo de ayer el ministro de Instrucción sintióse molesto por el

acuerdo adoptado respecto a los proyectos de su departamento que han de ser discutidos en las Cortes. Con el objeto de disuadir de los propósitos belicosos que acariciaba, el jefe del gobierno se lo llevó al ministerio dándole toda clase de explicaciones y consiguió convencerle y disuadir de la campaña que quería emprender.

El ministro dijo al conde que un programa tan lógico, dentro de las difíciles circunstancias del interior y del exterior.

A pesar de haber sido conjurado el conflicto que se avizoraba todos creen que será para algunos días puesto no ha de esperar el señor Burrell en el gobierno nuevas dificultades.

DEL EXTRANJERO
VICTORIA INGLESA
 Londres.—Según los partes oficiales inglesas, éstos se han apoderado del sector de Kants ganando al enemigo mil yemas de terreno y haciendo 132 prisioneros.

ENTRADA
 Viena.—Llegó el archiduque Mans siendo recibido por el gobernador militar y autoridades.

La población le dispensó cariñoso recibimiento.

POBLACION EVACUADA
 París.—Según dicen de Nauen, los rusos han evacuado Exbiedouvent que conquistaron a los rusos.

DE ZARAGOZA
 Huelga estudiantil
 Dicen de Zaragoza que los estudiantes normandos que se hallan en huelga han presentado al rector de aquella Universidad una instancia en la que piden:

Se equiparar las asignaturas que se cursaban en las Normales a las de la misma clase que se cursan en el bachillerato.

Que se rebaja la edad señalada actualmente para poder tomar parte en las oposiciones y la disminución del precio de las matrículas.

Según manifestaciones del Rector el ministro no presenta inconvenientes en cuanto a la primera y tercera peticion y que referente a la otra el asunto va por buen camino.

ALCANCE
 El tren exótico de Barcelona ha llegado esta tarde a las 6.10.
 En esta estación se ha tenido que cambiar la maleta por otra que tal vez no sea la verdadera, pues al parecer era bastante pesada.
 Ha salido a las 6.15.
 El retraso es debido a haberse quedado entre las 6.10 y las 6.15 un tren de viajeros que había llegado a Castellón a las 12.00.
 Dicho tren no se ha dividido en dos, uniéndose a esta forma llegar a Castellón.
 El corte de Valencia a las 6.30 no había tenido efecto.
 El abono es intolerable.
 En el preso ha marchado a Madrid don Ramón Salvador.

NOTAS
 El mercado de Trigo, variedad baba, 2.75; yemas, 17; patatas, 2.25; ja, millar, de 20 s.

NOTAS
 URALITA para los cielos-raaces. Paredes húmedas. Despacho: Baye

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

NOTAS
 La sociedad Un de Comercio en G para el presente a ta directiva:
 Presidente, don Alba.
 Vice-presidente, don Carrascosa.
 Secretario, don Braulio.
 Vice-secretario, don Rega Moliner.
 Tesorero, don Peydro.
 Contador, don E rez.
 Bibliotecario, don ban.
 Vocales: don A don Vicente Roal man Riera Badia Pons.

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

Gran
 CALLE
 Los que des miento, donde hasta el calzado

Café
 Esm
 Cubiertos desde

ELI
 de
 Es
 Rica, ayuda
 ES
 el dolor de
 diarreas en
 dilatación y
 De venta en

Las
 purific

Constitución
 La sociedad Un de Comercio en G para el presente a ta directiva:
 Presidente, don Alba.
 Vice-presidente, don Carrascosa.
 Secretario, don Braulio.
 Vice-secretario, don Rega Moliner.
 Tesorero, don Peydro.
 Contador, don E rez.
 Bibliotecario, don ban.
 Vocales: don A don Vicente Roal man Riera Badia Pons.

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

NOTAS
 La Junta directiva de Villarreal, ha cedido en la forma siguiente:
 Presidente, don de Albay.
 Vicepresidente, don Roig Gil.
 Depositario, don Díaz.
 Vocales: don Juan Sales, don Joaquín José Arrufat Cortés.

Gran Bazar de Calzado de Tomás Viciano

CALLE DE COLON, NUMERO 3.—CASTELLON

Los que desean ir bien calzados deben comprar en este establecimiento, donde encontrarán desde lo más económico en calidad superior hasta el calzado de lujo.

Café Restaurant Suizo

Esmerado servicio a la carta

Cubiertos desde 2 pesetas en adelante, con derecho a elegir los platos.

ELIXIR ESTOMACAL
de Saiz de Carlos (STOMALIX)

Es el mejor de los medicamentos de los cinco continentes para tonificar y regular las digestiones y abrir el apetito, curando las molestias del

ESTÓMAGO E INTESTINOS

el dolor de estómago, la dispepsia, las acedías, vómitos, inapetencia, diarreas en niños y adultos que, á veces, alternan con estreñimiento, dilatación y úlcera del estómago, etc. Es antiséptico.

Se vende en las principales farmacias del mundo y en Serrano, 30, MADRID, desde donde se remiten folletos á quien los pida.

Para curar la anemia
preciso enriquecer la sangre
muerto empobrecida.

Las PILDORAS PINK
purifican y enriquecen la sangre
y curan la anemia.

Constitución de directivas

La sociedad Unión de Dependientes de Comercio en General, ha elegido para el presente año la siguiente junta directiva:

- Presidente, don Vicente Mariño Alba.
- Vice-presidente, don Ramón Martínez Carrascosa.
- Secretario, don Pedro Rodríguez Braulio.
- Vice-secretario, don Francisco Tárraga Moliner.
- Tesorero, don Ricardo Monreal Peydro.
- Contador, don Bautista Remen Pérez.
- Bibliotecario, don Amadeo Gumban.
- Vocales: don Antonio Vie Aicari, don Vicente Ripollés Gossin, don German Riera Bacia y don Juan Bautista Pons.

La Junta directiva de la Sociedad Pescadores de caña del "Río Mijares" de Villarreal, ha quedado constituida en la forma siguiente:

- Presidente honorario, señor conde de Alba.
- Presidente, don Julián Renau Llop.
- Vice-presidente, don Juan Bautista Rogail.
- Depositario, don Pedro Peronat Liaz.
- Vocales: don Juan Bautista Abad Sales, don Joaquín Coret Moreno, don José Arrufat Cortés y don Francisco Arrufat Cortés.

Notas comerciales

El mercado de Burriana.

Trigo, variedad 50 pesetas; cebada, 275; yuca, 4; arroz, 2; naranjas, 225; carne, 2; naranjas, millar, de 20 a 1250.

URALITA para tejados, arrimaderos, cielo-rascos y revestimiento de paredes húmedas.

Despacho: Bayer, 6, Castellón.



Casino de Artesanos

CONFERENCIA

Mañana, viernes, a las nueve y media de la noche, dará una conferencia en el Casino de Artesanos nuestro distinguido amigo el diputado provincial doctor don Vicente Gea, desarrollando el importante tema "Flamenguismo y el tabaco".

La asistencia al acto es libre, pudiendo asistir cuantos lo deseen.

La cuestión surgida entre el director del Instituto y el delegado de Hacienda por lo del viejo edificio, sigue a la hora de escribir estas líneas en el mismo estado.

Desde luego reiteramos nuestro deseo de que se dé al asunto la debida solución aunque reconozcamos que el último de dichos señores no debería haber obrado con la precipitación con que al parecer procedió, esperando a incautarse del edificio cuando terminara el traslado de enseres y de acuerdo con el alcalde, que tiene por parte del gobierno ofrecido el local para hospedar a los reclusos del próximo reemplazo.

Apenas han transcurrido unas horas desde la solución de la crisis ruman-pago, ya hablan los periódicos de otra crisis que asoma, basándose en divergencias habidas entre los señores Gasset y Alba por la cuestión del presupuesto extraordinario y otros proyectos económicos.

Como en este país estamos, a decir verdad, en perpetua crisis no nos ex-

trañaríamos la confirmación de tal noticia, como no nos asombrarían otros cambios más trascendentales.

El próximo domingo tendrá lugar la inauguración del nuevo Instituto. Al acto se le dará importancia, pero no la que indudablemente hubiera tenido si el ministro señor Burrell hubiese podido asistir.

Se espera que el señor Alzamira acepte la invitación; si es así estarán presentes en el referido acto dicho senador y el rector de la Universidad de Valencia doctor Pastor.

Mañana o pasado circulará el señor Martí Blat las invitaciones que dirige a las autoridades, profesorado, prensa, etc.

Sigue el retraso de los trenes. No hay día que alguno de ellos no llegue a Castellón con escandaloso retraso, ocasionando perjuicios al viajero y al comercio.

A pesar de ello las autoridades en la Higuera.

El huracán de anoche no ha causado en nuestros campos los daños que se suponía. De todos modos algunos perjuicios ha ocasionado en los almendros y naranjos.

La temperatura ha sido hoy un poco más benigna.

Nuestro estimado amigo el presidente del Casino de Artesanos don Vicente Braulio nos invita en atento B. N. M. a la conferencia que mañana dará en dicha sociedad el doctor don Vicente Gea.

Agradecemos la atención y prome-

temos asistir.

Nuestro querido amigo don Andrés Carrión, delegado en esta provincia de la importante Compañía de seguros sobre la vida Banco Vitalicio de España nos ha obsequiado con unos almanques de bolsillo muy bonitos y prácticos para todos aquellos que deseen conocer las variadas combinaciones que dicha compañía ofrece al público.

Agradecemos el obsequio del amigo Carrión.

EL AGUA DE BENASAL medicinal, se vende en la farmacia de Juan Castelló, plaza del Rey don Jaime, 1, Castellón.

Señor administrador de Correos: El encargado de repartir hoy los paquetes a los vendedores, ha entregado estos, haciendo distinciones, pues los que estaban en primer lugar al abrirse la puerta, han sido los últimos en recibirlos y para verificarlo de esta forma ha tenido que llamar incluso a vendedores que se habían alejado de la central de Correos.

Como esto podría ser una venganza por nuestro suceso de ayer, llamamos la atención del señor Izquierdo para que no vuelva a ocurrir.

La adulteración de alimentos, los excesos de trabajo y de placeres, la lucha difícil por la vida, producen en el organismo trastornos y desgastes que suelen degenerar en "tubo-renalismo". BIOTROFO es un reconstituyente que evita y cura tan terrible enfermedad. Probado, que sus efectos son inmediatos.

Favorablemente informado por esta Jefatura de Obras públicas se ha remitido al ministerio de Fomento el expediente incoado por don Francisco Tomás Traver, solicitando autorización para un aprovechamiento de aguas del Río Mijares en término de Onda destinado a la producción de energía eléctrica.

Según datos de la dirección general del Instituto Geográfico y Estadístico, procedentes del Registro civil, el movimiento natural de la población de esta capital durante el mes de diciembre último fue el siguiente:

Población calculada, 83.034.
Nacidos.—Vivos, 78; varones, 37; hembras, 41; legítimos, 73; ilegítimos, 4; expósitos, 1.
Muertos, 2; hembras, 2; legítimos, 2.
Natalidad por 1.000 habitantes, 298 Matrimonios, 12. Mortalidad por 1.000 habitantes, 0.86. Mortalidad por 1.000 habitantes, 2'00.

Defunciones.—Varones, 33; hembras, 33; menores de cinco años, 20; de cinco y más años, 46; en hospitales y casas de salud, 20; en otros establecimientos benéficos, 2; fiebre intermitente y cagueña palúdica, 1; viruela, 1; sarampión, 9; gripe, 1; tuberculosis de los pulmones, 5; tuberculosis de las meningas, 1; otras tu-

berculosis, 1; hemorragia y reblandecimiento cerebrales, 7; enfermedades orgánicas del corazón, 6; bronquitis aguda, 2; bronquitis crónica, 2; neumonía, 1; otras enfermedades del aparato respiratorio (excepto la tisis), 6; diarrea y enteritis (menores de dos años), 1; hernias, obstrucciones intestinales, 1; cirrosis del hígado, 1; nefritis aguda y mal de Bright, 4; debilidad congénita y vicios de conformación, 1; senilidad, 5; otras enfermedades, 9; enfermedades desconocidas o mal definidas, 1. Total de defunciones, 66.

Resumen.—Nacimientos, 78. Defunciones, descontadas 8 del hospital, 59. Diferencia a favor de los nacidos, 19.

La sociedad Gremial de Vinos y Licores de esta ciudad ha designado para representar a las sociedades mercantiles en el "Consejo de la Propiedad Mercantil e Industrial" a los señores don Alejandro Fernández Moreno y don José Ayats Sorribas presidente y secretario respectivamente de la "Federación Gremial Española". Nos parece un gran acierto esta elección.

El número próximo de nuestro querido colega *Rebeldía*, de esta ciudad será extraordinario, publicando una hoja suplementaria profusamente ilustrada con fotografías de los dibujos de la exposición satírica que se celebra en el Casino de Artesanos y Dependientes de Comercio.

Nuestro más entusiasta aplauso por la idea.

En el kiosco de la plaza de la Paz se expenderá el semanario a 5 céntimos y el suplemento extraordinario relativo a la Exposición Satírica del Casino de Artesanos y Dependientes de Comercio a 10.

A causa del vendaval se suspendió la conferencia anunciada para anoche en el Casino de Artesanos.

El catedrático de Historia Natural, invita a los alumnos del 6.º curso, a las nueve y media de la mañana, en el local del nuevo Instituto, para la organización de unas prácticas relacionadas con dicha asignatura.

El señor B-sca agradecerá la asistencia, mañana, de dichos alumnos.

Se ha fijado al público un bando de la alcaldía haciendo saber que el excelentísimo ayuntamiento de esta capital se reunirá en sesión pública extraordinaria el día 18 del actual a las once de la mañana para proceder a la formación del alistamiento de mozos.

Esta noche entrarán en los corrales de la plaza los becerros que se han de lidiar en el festival benéfico anunciado para el próximo domingo.

Hoy han comenzado los ensayos del carrousel ciclista, que promete resultar brillantísimo tanto por el número de ciclistas inscritos, como por las figuras que desarrollarán.

El diestro Cortijan encargado de la dirección de la lidia vendrá el sábado.

La comisión se muestra satisfechísima de los valiosos ofrecimientos recibidos, esperando confiada que Castellón dará una nueva y gallarda muestra de su caridad inagotable.

DIÁLOGO SENSACIONAL DE TRASCENDENCIA MUNDIAL

- ¿Cuál es la mejor modista?
- PICTORIAL REVIEW.
- ¿Y por qué interesa toda?
- Por la Moda.
- ¿Cuál arte debo elegir?
- El de Vestir.
- Yo me quiero distraer...
- ¡Pues a leer!
- ¿Y el qué me aconsejas tú?
- Toma: PICTORIAL REVIEW.
- ¿Dónde se vende?
- En el kiosco de periódicos de la plaza de Castellón.

COMEDOR DE LOS POBRES

Raciones servidas ayer:
A mediodía, 238.
Por la noche, 205.

Donativos: 25 pesetas que la señora viuda de Emilio Chalansa y compañía de Barcelona, con destino a la Asociación de Caridad, envía por conducto de los señores Serrano, Almela, y Cortes, de esta localidad.

REGISTRO CIVIL.

NACIEMENTOS.—Adoración Albert Nudo Pi y Margall, 98. Marina Fabregat Garcés, Pi y Margall 67.

DEFUNCIONES.—Ninguna.

MATRIMONIOS.—Carlos Díaz Aparicio con Magdalena Albert Monfort.

DE SPORT.

La comisión organizadora del festival que a beneficio del Comedor de los Pobres y Hermanitas de los Desamparados, que se celebrará el próximo día 14, invita a todos los ciclistas por si desean tomar parte en el *Carrousel Ciclista*, debiendo acudir a los ensayos, que se verificarán mañana viernes y sábado, de 3 y media a 4 y media tarde y domingo de 10 a 11 y media mañana.

La Comisión.

TEATRO PRINCIPAL

Compañía Porredón

Como saben nuestros lectores, esta noche debuta en el Principal la compañía que dirige el señor Porredón. La obra anunciada para hoy es "La divina providencia" y para mañana se anuncia "El verdugo de Sevilla".

Son estas dos obras de gran fuerza cómica y en las que toda la compañía del señor Porredón alcanza gran éxito, especialmente este señor, que hace de sus personajes una verdadera creación.

Ambas obras serán presentadas con verdadero lujo y gran riqueza en los detalles.

SALON LA PAZ

Hoy estreno de la hermosa película en colores, dividida en tres partes, serie Robine Pathé, titulada "Celos mortales" en la que interviene la tan afamada Robine.

También se proyectarán las series 17 y 18 de "Soborno".

Mañana, viernes, estreno de la graciosa película en dos partes titulada "Calaverada de Billie" interpretada por Billie Rodné, creador del género Charlot.

DE MUNDIAL RENOMBRE

LA INYECCION YER

CUBA EN 36 HORAS LA BLENNORRAGIA y toda clase de flujo, antiguas y recientes

200.000 Plantones

PONE A LA VENTA

JOSE MOLINA

Olivos clases superiores: Manzani-llas o sea Vitolongas, Blanquetas, Quironesas, Borriol y Serranetas.

Algarrobos clase negra de Aleora, Almendros, Vña americana, Nogales, Cipreses, Naranjos, 3.000 Albaricoqueros, 2.000 Membrilleros y toda clase de árboles frutales, plantas, cereales y Semilla de cebolla.

Los plantales están situados a la salida de Santo Domingo mano izquierda, y el otro junto al cuartel de San Francisco, donde el público puede visitarlos.

Despacho: Zaragoza 21, Castellón



AUDIENCIA

Lista de los jurados que han de conocer de las causas que han de verse en la misma durante el primer cuatrimestre de 1917:

Partido judicial de Castellón

Cabezas de familia

Juan Antón Martínez, Castellón.
Benjamín Ballester Soler, idem.
Joaquín Carpi Benedito, idem.
Antonio Doménech Pastor, idem.
Enrique Dauí Fabregat, idem.
Félix Fibla Agramunt, idem.
José Loras Bueso, idem.
Ramón Martínez Carrascosa, id.
Antonio Soliva Caldub, idem.
Antonio Arenós Llacer, Almazora.

